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 PROGRAM SOBOTNÍ BOHOSLUŽBY 

PROSÍME VŠECHNY O VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY.

5.března 2011 
9.30 – 10.30 Sobotní škola 

 Společná píseň č. 290 a modlitba 

 Sobotní škola v malých skupinkách 

 Sbírka pro misijní projekty CASD 

 Společná píseň č. 121 a modlitba 

10.30 – 10.45 Přestávka 

10.45 – 12.00 Bohoslužba s kázáním uvádí br. Klouda Vladimír 

 Hudební ztišení / Vonášková Jana 
 

 Společná píseň č. 6 

 Sborová oznámení / Macíková Viera 

 Introit: 2 Kor 5,19 

 Společná píseň č. 13 

 Přímluvná modlitba / Jonczyová Vlasta 

 Píseň pěveckého sboru: G.F.Händel „Dobrořeč duše má“ (z oratoria Mesiáš) 

 Čtení z Bible – Gn 25,1-10 / Libelová Renata 
. 

 Modlitba před kázáním / Jiránek Otakar 

 Kázání – br. Jonczy Radomír 
 „Setkání nad hrobem“ 

 Ztišení po kázání / Vonášková Jana 

 Společná píseň č. 129 

 Modlitba / Jonczy Radomír 

 Sbírka pro potřeby sboru 

 Požehnání: 2 Kor 13,11 

 Společná píseň č. 280 

 Varhanní preludium 

14.00 Odpolední shromážd ění s kázáním  - br. Klempera Ji ří 

15.30 Modlitební shromážd ění 
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OZNÁMENÍ  SBORU  VINOHRADY  
1. Dnes dopoledne nám kázáním Božího slova poslouží náš kazatel bratr Radomír 

Jonczy. Odpoledne pak bratr Jiří Klempera. Odpolední shromáždění začíná ve 14 
hodin. 

2. Zkouška sborového zpěvu začne 15 minut po skončení dopolední bohoslužby. 

3. Příští sobotu dopoledne nám v rámci bohoslužby kázáním Božího slova poslouží 
bratr Roman Mach, učitel Teologického semináře Církve adventistů s.d. Ve 
společné třídě sobotní školy bratr pohovoří na téma: „Perfekcionismus – jeho 
podstata a logika v adventismu“. 

4. Zítra, v neděli 6. března 2011 odvysílá Český rozhlas 2 - Praha v přímém přenosu 
od 9.00 do 10.00 hod. bohoslužbu ze  sboru CASD Brno - Střední. Kázáním 
poslouží bratr Libor Škrla. 

5. Společenské centrum v nejbližších dnech nabízí: 

  
V pondělí 7. března od 19 hodin se v učebnách Společenského 
centra uskuteční seminář na téma Jak vařit a nepřibrat. Přednášet 
bude Jiřina Krejzová B.Th. 

  

V úterý 8.března od 19 hodin proběhne ve spodním sálu kavárny 
první přednáška z cyklu Podivuhodný svět myšlení. Na téma Mozek, 
nejsložitější orgán v těle bude přednášet RNDr. Jarmila Králová, 
CSc. Všichni jste srdečně zváni. 
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Přijď Tvé království 
Kázání z 26.2.2011 – Lud ěk Svr ček 

(Mt 6,10) 
 

Poselství o Božím království je hlavním tématem Ježíše Krista.  
Když Pán vystoupil, kázal, že se přiblížilo Boží království (Mk 1,14.15). Jde o 

nejfrekventovanější téma jeho poselství, stále o něm hovoří a vysvětluje ho (podobenství a další 
texty). Starý zákon očekával příchod Mesiáše a jeho království. Tuto naději vyjadřili i učedníci (Sk 
1,6) a Pán sám po vzkříšení hovořil s učedníky dalších 40 dnů o Božím království (Sk 1,3). 

V Kázání na hoře, centrálním Ježíšově proslovu, je několikrát království Boží zmíněno, 
nejznámější evangelijní text je vedle J 3,16 zřejmě Mt 6,33: Hledejte především jeho království… 

Co je to Boží království?  Zlaté ulice, perlové brány – prostě ta úžasná nebeská nádhera,  
anebo spíše „Bůh bude s nimi a oni budou jeho lid“?  Jde o hmotu, nebo o vztah? Jediný text, který je 
(sice v jiné souvislosti vyslovený, ale vyjadřující zásadní princip) jakousi charakteristikou Božího 
království je Pavlův výrok v Ř 14,17: Vždyť království Boží není v tom, co jíte a pijete, nýbrž ve 
spravedlnosti, pokoji a radosti z Ducha svatého. Ne hmota, ale dar Boží přítomnosti, nového srdce a 
nových vztahů. Království Boží je tam, kde vládne Bůh. 

Proč Jan Křtitel zvěstoval stejné poselství jako Ježíš Kristus - že se přiblížilo Boží království? 
V Ježíši Kristu se  protrhlo nebe. Boží království přišlo na zem. Tam, kde byl Kristus, bylo Boží 

království. Lidé v Jeho přítomnosti prožívali odpuštění, potěšení, radost a pokoj – znaky Božího 
království. Zažívali uzdravení, radost z Jeho přítomnosti, prostě atmosféru nebe na zemi, neboť 
v Kristu opravdu přišlo Boží království.  

Farizeové Krista obvinili: děláš to z moci ďábelské, ale On jim odpověděl: pokud to dělám  to 
z Božího Ducha, zastihlo vás Boží království (Mt 12, 24-29). A jindy na přímou otázku farizeů, kdy 
přijde Boží království, jasně odpověděl: Království Boží je mezi vámi (Lk 17, 20.21).   

Ano, v Kristu přišlo na zem Boží království. V Novém zákoně je kromě budoucnostního aspektu 
Božího království velmi silně podtržen jeho přítomnostní aspekt. Naši otcové, když se pokoušeli 
vystihnout tyto věci, hovořili o království milosti a království slávy. Království slávy nastane s 2. 
příchodem Ježíše Krista, ale do království milosti vstupujeme, když přijmeme Ježíše Krista jako 
svého Pána, když uvěříme a odevzdáme mu svůj život. Od té chvíle patříme do Božího království, 
Kristu. 

Ve středu Kázání na hoře je text modlitby Páně. Po oslavném úvodu je na prvním místě prosba 
o příchod Božího království. V modlitbě Páně jsou zahrnuty nejdůležitější oblasti potřebné pro náš 
život, ale na prvním místě je právě Boží království. Jde tedy o nejdůležitější prosbu. Modlíš se – 
právě jako adventista – o příchod Božího království? Modlíš se o to, abys byl naplněn Kristem a Jeho 
královstvím? Nejde o to, že máme jasno v teorii, umíme o tom zbožně mluvit, že možná lidé vnímají 
naši „svatozář“, ale jde o království Boží v mém a Tvém životě. 

Jsme solí v tomto světě, světlem, které bereme od Něj, šíříme atmosféru nebe, vůni života,  
naději, která je základním rozměrem Božího království? Jsme ještě lidem naděje? Mám rád text 

Ř 15, 13, kde je náš Bůh představen jako Bůh naděje. Skutečnou nadějí pro tento svět je Boží 
království, Kristus. Vnášíme do tohoto světa problémů, bídy, ztráty iluzí a beznaděje naději? Chápou 
lidé to, co nabízíš, jako něco pozitivního, jako pomoc, radost, naději? 

Kde je Kristus, tam je Boží království, tam je evangelium, tam je naděje. Vnímají lidé tam, kde 
se pohybuješ, alespoň kousíček naděje, radosti, vůně Božího království? Nedlužíme něco lidem 
kolem nás? A  není to právě ta naděje? Obávám se, že jsme se příliš zaměřili na jízdní řád, znamení 
a chvíli Jeho příchodu. Ale Pán řekl už učedníkům: To není vaše věc, to je věc Otcova, vy máte být 
mými svědky (Sk 1, 6-8). To je náš úkol: šířit Boží království – ne slovy, ale především životem. 
Svědčit o evangeliu, o naději. Kéž jsme opravdu adventisty, tedy lidmi naděje, ne zákona, soboty, 
zdravého životního stylu či zvěstovateli konce – ale těmi, kdo již dnes žijí v Božím království a 
z milosti Boží šíří Jeho slávu. 

Maranatha! Přijď Pane Ježíši, přijď do mého srdce, nauč mne se modlit: Přijď království Tvé. 
Pomoz mi, abych mohl šířit Tvé království a čekal na Tvůj slavný příchod!  

Amen
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Podporme iniciatívy k celosvetovej obnove cirkvi  
 

Na poslednom zasadaní Výboru Generálnej konferencie Cirkvi adventistov siedmeho dňa sa 
zástupcovia cirkvi z celého sveta vyslovili okrem iného pre oživenie a duchovnú obnovu ako 
naliehavú výzvu Božiemu ľudu pred nastávajúcim druhým príchodom Ježiša Krista 
(http://www.casd.cz/index.php?ID=4535). K tejto výzve sa v novembri pripojil aj Výbor Česko-
Slovenskej únie cirkvi (http://www.casd.cz/wpimages/other/art4621/Vyzva.pdf) . 
 

Na pomoc tomuto hnutiu vznikol pri Generálnej konferencii Výbor pre oživenie a reformáciu, ktorý 
prichádza s rôznymi celosvetovými iniciatívami. Sú smerované predovšetkým k obnove osobného 
duchovného života každého jednotlivca, k novému záujmu o Božie slovo a duchovné dary cirkvi 
vrátane prorockého daru, k osobnému vyznaniu hriechov, pokániu a otvoreniu sa Božej milosti a 
vedeniu Ducha Svätého. Môžu ale pomôcť aj k zjednoteniu cirkvi  v duchovnom nasmerovaní 
a službe. Radi by sme preto povzbudili všetkých členov a sympatizantov cirkvi v Českej a Slovenskej 
republike, aby sa tiež zapojili do nasledujúcich globálnych iniciatív: 
        

1. Oddeliť pre seba denne dostatočné množstvo času na spoločenstvo s Kristom 
prostredníctvom modlitby a štúdia Biblie 

 

2. Pri osobných stretnutiach, prostredníctvom telefónu alebo internetu prežívať celosvetové 
modlitebné spoločenstvo „777“, v ktorom sa adventisti 7. dňa 7 dní v týždni modlia o 7. hodine 
ráno alebo večer za prítomnosť a vyliatie moci Ducha svätého. „Reťaz úprimných modlitieb 
veriacich by mala obopnúť svet... modlitieb o Ducha Svätého“ (EGW, RH, 3. 1. 1907) 
 

3. Oddeliť prvú sobotu v každom štvrťroku ako deň modlitieb a pôstu za celosvetovú cirkev 
 

4. Úlohy sobotnej biblickej školy pri bohoslužbách preberať so zameraním na oživenie 
a reformáciu v cirkvi  

 

Cirkev neprinesie dobré ovocie, pokiaľ nebude úzko spojená s Duchom Svätým. Veríme, že aj 
tieto globálne iniciatívy cirkvi môžu priniesť v našich krajinách svoje ovocie.  
 

S pozdravom pokoja a milosti od nášho Pána 
 

Mikuláš Pavlík 
Peter Čík 
Edvard Miškej 
 

Byl založen Fond naléhavé pomoc . Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, mohou zasílat prostředky, 
které se rozhodli věnovat, na sborový účet číslo: 1871369/0800, variabilní symbol 77777.  

SBOR VINOHRADY - KONTAKTY:    
PRVNÍ STARŠÍ SBORU B. Špinar ml. 602 359 095 

STARŠÍ SBORU pro mládež V. Klouda  724 607 200 

STARŠÍ SBORU pro křesťanský domov J. Fuksa 724 607 270 

STARŠÍ SBORU pro seniory M. Fuková 722 443 492 

KAZATEL SBORU VINOHRADY R. Jonczy  739 345 670 
   
INFORMACE O ZPRAVODAJI:    

Prosíme všechny, kteří mohou nebo chtějí čímkoliv do zpravodaje přispět, aby tak učinili.  
Zasílací adresa pro uveřejnění příspěvků: vinohradsky.zpravodaj@email.cz 
Uzávěrka zpravodaje: STŘEDA 
Žádosti o zasílání zpravodaje elektronickou poštou zasílejte na uvedenou e-mailovou adresu. 
www.casd.cz/praha-vinohrady., vinohradsky.zpravodaj @email.cz  

 


